
ぶどう組 9

いちご組 16

さくらんぼ組 22

ぱんだ組 20

きりん組 18

らいおん組 23

108

２０時台 11 10%

２１時台 72 67%

２２時台 24 22%

その他 1 1%

108

６時前 5 5%

６時台 52 48%

７時台 51 47%

その他 0 0%

108

毎日食べる 103 95%

食べない日もある 5 5%

食べない 0 0%

108

ある 67 62%

2日に1回程度 36 33%

3日に1回程度 4 4%

4日に1回程度 1 1%

その他 0 0%

108

５．毎日排便はありますか

４．朝ごはんは食べていますか

１．お子さまの在籍する組にチェックを入れてください

２．お子さまは何時に寝ますか

３．お子さまは何時に起きますか

お忙しい中、食事・生活アンケートに回答いただきましてありがとうございました。頂いたご意見を参考に、

今後の保育園の給食づくりや食育に反映していきたいと思います。

10%

67%

22%

1%

２．お子さまは何時に寝ますか

5%

48%

47%

0%
３．お子さまは何時に起きますか

95%

5% 0%

⒋．朝ごはんは食べていますか

62%

33%

4%
1% 0%

5.毎日排便はありますか



ごはん 60

パン 89

シリアル 30

麺類 3

27

4

20

10

野菜 12

30

果物 37

70

392

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズなど)

６．朝食には何をよく食べますか

肉類(ハンバーグ・餃子・ウインナー・ハムなど)

魚類(煮魚・焼き魚・魚フライ・刺身など)

卵類(卵焼き・ゆで卵など)

大豆製品(納豆・豆腐など)

汁もの(みそ汁・シチュー・スープなど)

60

89

30

3

27

4

20

10

12

30

37

70

ごはん

パン

シリアル

麺類

肉類(ハンバーグ・餃子・ウインナー・ハムなど)

魚類(煮魚・焼き魚・魚フライ・刺身など)

卵類(卵焼き・ゆで卵など)

大豆製品(納豆・豆腐など)

野菜

汁もの(みそ汁・シチュー・スープなど)

果物

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズなど)
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６．朝食には何をよく食べますか



毎日する 35 32%

時々する 53 49%

全くしない 20 19%

108

ごはん物(おにぎり

など)
8

パン(食パン・菓子

パンなど)
22

せんべい 46

シリアル 5

クッキー 27

グミ 51

チョコレート菓子 52

スナック菓子 48

洋菓子(ドーナツ・

カステラ・ケーキな

ど)

19

和菓子(どら焼き・

まんじゅうなど)
10

乳製品(牛乳・ヨー

グルト・チーズな

ど)

33

果物 28

ジュース 21

アイス 22

その他 7

８．間食でよく食べるものを教えてください

７．降園後、夕飯前に間食はしますか

35

53

20

７．降園後、夕食前に間食はしますか

8

22

46

5

27

51

52

48

19

10

33

28

21

22

7

ごはん物(おにぎりなど)

パン(食パン・菓子パンなど)

せんべい

シリアル

クッキー

グミ

チョコレート菓子

スナック菓子

洋菓子(ドーナツ・カステラ・ケーキ…

和菓子(どら焼き・まんじゅうなど)

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズな…

果物

ジュース

アイス

その他

0 10 20 30 40 50 60

８．間食で何をよく食べますか



ごはん 63

パン 47

シリアル 17

麺類 71

83

52

44

50

野菜 28

73

果物 68

71

９．好きな食べ物を教えてください

魚類(煮魚・焼き魚・魚フライ・刺身など)

卵類(卵焼き・ゆで卵など)

大豆製品(納豆・豆腐など)

汁もの(みそ汁・シチュー・スープなど)

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズなど)

肉類(ハンバーグ・餃子・ウインナー・ハムなど)
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68

71

ごはん

パン

シリアル

麺類

肉類(ハンバーグ・餃子・ウインナー・ハムなど)

魚類(煮魚・焼き魚・魚フライ・刺身など)

卵類(卵焼き・ゆで卵など)

大豆製品(納豆・豆腐など)

野菜

汁もの(みそ汁・シチュー・スープなど)

果物

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズなど)
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9.好きな食べ物を教えてください



ごはん 5

パン 2

麺類 5

7

18

17

7

野菜 47

6

果物 12

5

その他 5

１０．嫌いな食べ物を教えてください

汁もの(みそ汁・シチュー・スープなど)

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズなど)

肉類(ハンバーグ・餃子・ウインナー・ハムなど)

魚類(煮魚・焼き魚・魚フライ・刺身など)

卵類(卵焼き・ゆで卵など)

大豆製品(納豆・豆腐など)
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71

83

52

44
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ごはん

パン

シリアル

麺類

肉類(ハンバーグ・餃子・ウインナー・ハムなど)

魚類(煮魚・焼き魚・魚フライ・刺身など)

卵類(卵焼き・ゆで卵など)

大豆製品(納豆・豆腐など)

野菜

汁もの(みそ汁・シチュー・スープなど)

果物

乳製品(牛乳・ヨーグルト・チーズなど)
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10.嫌いな食べ物を教えてください



遊び食べ 26

好き嫌い 34

49

早食い 9

丸のみ(噛まない) 13

食事中の姿勢 28

23

20

43

したい 67

したくない 40

日によって食べムラがある

１２．保育参加の時に給食の試食(有料)をしたいですか

１１．お子さまの食事やマナーで困っていることはありますか

食事に時間がかかる(だらだら食べ)

食事中に立ち歩く(座っていられない)

口に食べ物が入っている時に話す

26

34

49

9

13

28

23

20

43

遊び食べ

好き嫌い

食事に時間がかかる(だらだら食べ)

早食い

丸のみ(噛まない)

食事中の姿勢

食事中に立ち歩く(座っていられない)

口に食べ物が入っている時に話す

日によって食べムラがある

0 10 20 30 40 50 60

11.お子様の食やマナーでこまっていることはありますか？



メニュー名 人数

カレー 14

五目納豆 13

スープ 4

からあげ 3

サラダ 3

魚 2

コーン 2

肉 2

ナゲット 2

フライドポテト 1

みかん 1

ミネストローネ 1

ハンバーグ 1

ひじきの煮物 1

ビビンバ丼 1

お煎餅 1

タンドリーチキン 1

サバの味噌煮 1

小松菜の5色和え 1

ブロッコリーのマヨ

あえ
1

シチュー 1

ミレービスケット 1

シュウマイ 1

マシュマロコーン 1

汁 3

１３．保育園の献立で好きなものがありましたら教えてください

14

13

4

3

3

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

カレー

五目納豆

スープ

からあげ

サラダ

魚

コーン

肉

ナゲット

フライドポテト

みかん

ミネストローネ

ハンバーグ

ひじきの煮物

ビビンバ丼

お煎餅

タンドリーチキン

サバの味噌煮

小松菜の5色和え

ブロッコリーのマヨあえ

シチュー

ミレービスケット

シュウマイ

マシュマロコーン

汁

0 2 4 6 8 10 12 14 16

１３．保育園の好きな献立


